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УДОСКОНАЛЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 
 

За умови сучасного розвитку суспільства, його безпека має передове 
значення для гарантування нормального функціонування повсякденного життя 
та розвитку країни. Для надання необхідного захисту громадянам України 
працівники Національної поліції України, які забезпечують публічний порядок 
та безпеку, здійснюють охорону прав і свобод людини, інтересів суспільства і 
держави, перш за все повинні мати належне психологічне забезпечення їх 
службово-бойової діяльності. 

Актуальним дане питання стає оскільки розвиток правоохоронної 
діяльності зумовлює зростання вимог до відбору кадрів, зокрема посилився 
контроль за психологічною готовністю та витривалістю поліцейських. І саме 
тому тема психологічного забезпечення набуває більшого уваги суспільства.  

Розглядом проблеми психологічного забезпечення в службово-бойовій 
діяльності правоохоронних сил України займаються достатня кількість 
науковців та практики, які висвітлювали у своїх роботах теоретико-методичні 
основи даного питання, а також їх практичне вирішення, наприклад у 
напрацюваннях таких науковців та практичних працівників, як: Д. 
Александров, Л. Балабанов, О. Бандурка, О. Іванова, О. Колесніченко, П. 
Кравченко, І. Приходько та інші.  

Кравченко Н. у своїй науковій праці «Сутність, призначення та основні та 
основні завдання психологічного забезпечення службово-бойової діяльності 
сил охорони правопорядку» надає визначення поняття «психологічне 
забезпечення», як комплекс психологічних заходів, які спрямовані формування, 
належне функціонування та відновлення у особистого складу відповідних 
морально-психологічних якостей, що забезпечують готовність до виконання 
службово-бойових завдань у різних умовах [1]. 

Стосовно нормативно-правового закріплення поставленої проблеми 
психологічного забезпечення службової діяльності правоохоронців, уряд 
України розробив, розглянув та ухвалив певну низку наказів стосовно 
регулювання цього питання. Наприклад, наказом МВС України від 06 лютого 
2019 року №88 затверджено «Порядок організації системи психологічного 
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забезпечення поліцейських, працівників Національної поліції України та 
курсантів (слухачів) закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, 
які здійснюють підготовку поліцейських». Хотілось би відмітити, що 
відповідно до вищевказаного Порядку у розділі I «Загальні положення» пункті 
5 закріплено коло суб‘єктів, які мають здійснювати психологічне забезпечення 
відповідно від займаної посади [2]. 

Отже, на даних суб‘єктів як один із обов‘язків покладається необхідність 
спостереження за впливом негативних службових факторів на психічне 
здоров‘я поліцейських та можливість надати вчасно необхідну допомогу. 

Стосовно завдання психологічного забезпечення працівників 
Національної поліції України, то воно має вирішувати питання морально-
психологічного стану працівників, виробляти психологічну стресостійкість до 
негативних оточуючих факторів, можливість швидкого адаптування під різні 
види ситуацій. Тобто, за допомогою належного психологічного забезпечення 
працівники Національної поліції України мають покращити якість виконання 
службових завдань. 

Варто наголосити, що в системі сил сектору безпеки  України, особливо в 
підрозділах Національної поліції серед працівників даної сфери існує проблема 
в тому, що вони навмисно не звертаються за психологічною допомогою до 
відповідальних з цього питання суб‘єктів оскільки бояться, що якщо хтось 
дізнається про їх проблеми, то це може негативно сказатися на їх роботі. Ця 
думка є цілком не правильною, оскільки правильно буде вирішувати існуючі 
проблеми з психологічним станом ще на ранньому етапі, оскільки саме завдяки 
вчасному виявлені таких проблем можливо попереджувати виникнення їх в 
подальшому.  

Отже, як висновок до даної теми хочемо ще раз на голосити, що зараз 
великої уваги набуває обговорення психологічних якостей особового складу 
Національної поліції України. Саме тому у системі підрозділів Національної 
поліції має бути сформований комплекс відповідних дій психологічного 
забезпечення, який має покращувати якість морально-психологічного стану 
працівників. 
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